OAPKOI "LEADER" F101-A

Cxema cOopKku

K-Bo

HaunmeHoBaHue

banka TCY

NH neBbI

KpoHuwrte

MH Npasblii

KpoHuwTe

Mogpo3eTHUK TUn A

Wap SH16A

bont M10x30

bont M12x35

bont M12x70
lanka M8(wTaTHaA)

lanka M12 (C.KOHTp.)

lpoBep d 10

lpoBep d 12

Wan6ad 10

LWainba d 12

Mos.

2

10

11

12
13
14

(F1 01 _A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
FORD FOCUS 2/ 3 (XETYBEK) F101-A | 6,5 75 1710 1100

D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, deticmayrouwas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 8epmuKasnbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0Cbi0 WU

0CAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnonoXeHHoU 0CbIo,
K020d OH CuensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoti MakcumasnbHol Maccel

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EauHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacatloLwyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBepLlIeHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKOmMopbleé KOHCMpYyKmMueHble U3MeHeHUA
mMoeym 6bIMmb He ompakeHoel 8 HacmosAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tvn coegnHeHnsa: LUGpDBOlj

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (F101-A)
ana FORD FOCUS 2/ 3 (xeT46ex) ....
MakeT KOMNNEKTVIOLWNX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pfomKHa OCyWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMewmx

NnuUeH3NI0 Ha JaHHbIN Bug pab6or. Mepep ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTeECb C

HacTosALleln NHCTpyKuueii. NMpeaBapnTenbHO ouncTuTe pesb6oBble CoeANHEHNA OT KpacKu
m  (npm Heo6xogumocTn).

BHUMaHue : 6ce GoMOBblE COEDUHEHUS!, NPU YCMAHOBKe , USHAYGNIbHO He 3amsizueams !
« Mepepn Tem, Kak nponsBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOANMO YCTaHOBUTL HAa CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, MOA Koneca NoSIOXKUTb Ynopbl.
+ Paboty no MoHTaxy JOSXHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenoBeKa, cobnopan Mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepepn yctaHoBKom TCY HEO6XOAMMO CHATb 3aAHMIN 6Gamnep 1 ycunutenb 3agHero bamnepa.
« YcTaHOBUTbL KpoHLTelHbl TCY (2,3) B JIOHXXEPOHbI aBTOMOOWAS 1 3aKkpenuTb 6ontamm M10x30
(6) , ncnonb3yA WTaTHble OTBEPCTUA B NOHXepoHax. Cobpatb TCY Ha aBTOMObWMMe , yCTaHOBUTL
ycunutenb 3agHero 6amnepa (Npu Heo6XxoaUMOCTU noapesaTb YCUNUTENb C ABYX CTOPOH o 10
MM) U NPOU3BECTU OBTAXKKY BCEX GONTOBbLIX COEAUHEHWIA.
« YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMOOWSb.
+ YcTtaHOBUTH Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbin pazbem (LLUP).
« MopcoeauHnTb XryT npoeoaos oT LLPa K anekTponpoBoaKe aBToMob6UnA coanacHo puc 1.
« MoacoeanHUTL akKKyMynATOPHYLO 6aTapeto U NPoBepUTb AENCTBIE CUTHASOB.

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 12,8 k2

[MakeT anekTponpoOBOAKMK ...
PvkoBoncTBo no akcnnvaraumm....

Puc. 1 (cxema noOK/t04eHUA 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposofja Ha XKentbin Benbiin YepHbii 3 i Op i | KpacHbiin CuHui
TCY
NeBbiit 3apgHui Mpas.biii OcBeuleHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosopor HoMmepa curHan ra6bapur
MaHHbIN




